

### Exkurzia „Cosmos Discovery“ v Bratislave

Dňa 14. októbra sme so žiakmi 5., 6. a 9. ročníka našej školy navštívili výstavu pod názvom „Cosmos Discovery“ v bratislavskej Inchebe. Celá výstava sa niesla v duchu kozmonautiky vo svete. Mohli sme sa tam bližšie zoznámiť s vývojom všetkých pilotovaných kozmických letov od začiatku až po súčasnosť. Videli sme ruský Sputnik, Lajku, Gagarina, nechýbali ani lunárne programy Apollo, ruský Lunochod, ale aj obrovský model americkej rakety Saturn a mnoho iných zaujímavých exponátov. Celá výstava bola pre nás všetkých úžasným zážitkom. Už teraz sa tešíme, čo pre nás výstavisko Incheba pripraví budúci rok.



### Návšteva svätého Mikuláša

Aj tento rok k nám zavítal sv. Mikuláš. Prišiel trošku skôr, už 1. decembra, aby stihol potešiť všetky deti na svete. Ráno po slávnostnej sv. omši, na ktorej bol aj sv. Mikuláš, ho deti našej školy, aj deti z MŠ Nemešany a Bugľovce privítali peknými básničkami a piesňami. Potom prišiel aj do školy. Navštívil každú triedu, porozprával sa s deťmi a rozdal bohatú nádielku sladkých darčiekov. Bol to pekný deň a tešíme sa naňho aj v budúcom roku.



### Múzeum a divadlo v Spišskej Novej Vsi

Dňa 23.11.2016 žiaci 6. a 9. ročníka navštívili výstavu Levočská Biela pani v zrekonštruovanom Múzeu Spiša v Spišskej Novej Vsi. Dozvedeli sa o živote Júlie Korponaiovej a stavovských povstaní Františka Rákociho.

Po tejto zaujímavej sonde do minulosti sa žiaci presunuli do Spišského divadla, kde si pozreli komediálny príbeh od Martina Kukučina Rysavá jalovica.



### Informatická súťaž iBobor

Aj tento školský rok v novembri sa žiaci 2. až 9. ročníka zapojili do informatickej súťaže iBobor. Na Slovensku sa celkovo zúčastnilo 62 981 žiakov z 921 škôl. Naši žiaci súťažili v kategóriách Bobríci, Benjamíni a Kadeti.



## Matematická súťaž Pytagoriáda

Školské kolo jednej z najznámejších matematických súťaží prebehne 7. a 8. decembra 2016. Zúčastnia sa ho všetci žiaci 3. až 6. ročníka. Úspešní riešitelia postúpia na okresné kolo tejto súťaže.

## Projektový deň čitateľskej gramotnosti „Po stopách rozprávky“

Mikulášsky deň sme strávili v škole netradične. Preniesli sme sa na celý deň do sveta rozprávok. Rozhodli sme sa venovať tento deň projektu pod názvom „Po stopách rozprávky“, nakoľko MŠSR vyhlásilo tento rok čitateľskej gramotnosti.

Išlo o čítanie klasických rozprávok, hľadanie typických znakov rozprávky, vyhľadávanie texte, reprodukcia rozprávok, práca s textom v PL. Hrali sa na ilustrátorov, hercov. Žiaci pracovali v rôznorodých skupinách, ktorých názvy boli tiež rozprávkové bytosti. Na záver sme si zaspievali vymyslenú pieseň o rozprávke a vyhodnotili deň. Tešíme sa na ďalší projektový deň finančnej gramotnosti.



## Čo nás ešte čaká v decembri..

- vianočná akadémia dňa 15.12.2016 o 16.00 hod v kultúrnom dome spojená s vianočnou burzou, všetkých srdečne pozývame
- duchovná obnova 15.12. a večerná kapustnica

Vezmi dnes sviečku do dlaní, zašepkaj tisíc zelení, pozri sa hore do neba, svieti tam hviezda pre teba. V jej svetle svet sa ligoce, prajeme všetkým požehnané a milostiplné Vianoce.

## DEŇ ÚCTY K STARŠÍM

Aj napriek svojim šedinám, vždy budeš pre nás jediná.

Aj napriek tvojim vráskam, hreje ťa naša láska.

Prajeme Ti milý starký, starká,

nech ťa sila neopúšťa, nech Ti stále slúži zdravie,

či je deň, a či noc hustá... / M. Rúfus /

Aj naši najmenší doplnili kyticu pre našich starších občanov v našej obci. A čím? Zaspievali, zatancovali a úprimne zarecitovali. Tak vyjadrili vďaku za všetko, čo pre nich robia starí rodičia.



## JABLČKOVÝ DEŇ

Jablčko - také obyčajné slovo, ktoré je známe aj pre tie najmenšie deti. Nielen sladké, voňavé a šťavnaté, ale v tento deň sme si pripomenuli, že je naozaj zdravé. Jablčka sme ochutnali v najrôznejších podobách. Najchutnejšia bola pre nás jablčková výživa, ale aj jablčkový koláč, džús či kompót. Popoludnie sa nieslo v duchu tvorivej dielne - kde sme jablčka kreslili, lepili a vystrihovali. Už sa opäť tešíme na ďalší takýto zdravý deň plný vitamínov.



## DEŇ PLNÝ VITAMÍNOV

Klop, klop... zaklopali na naše dvere v škôlke. Pozvali sme k nám kamarátov prvákov. Spolu sme prežili pekné a zdravé dopoludnie. Ochutnávali sme nátierku a ovocnú misu. Naši prváci nám ukázali, čo už vedia napísať i prečítať. Na záver sme si spolu zaspievali a zarecitovali pesničky a básničky o vitamínoch. A dnes už vieme, čo je pre naše zdravie dôležité.



riaditeľka a kolektív ZŠ s MŠ sv. J. Nepomuckého